湖南华升股份有限公司 关于为公司控股子公司提供授信担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整, 没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

重要内容提示:

- 被担保人名称:湖南华升工贸有限公司;
- 本次担保金额: 5.000 万元:
- 被担保人未提供反担保,公司无逾期对外担保情形;

一、担保事项概述

因业务发展需要,湖南华升股份有限公司(以下简称"公司") 控股子公司湖南华升工贸有限公司(以下简称"华升工贸")向浦发 银行长沙分行申请授信额度 5,000 万元人民币, 本公司为上述授信提 供连带责任担保。

本担保事项已经公司 2021 年 3 月 29 日召开的第八届董事会第四 次会议审议通过。本担保事项无需提交公司股东大会审议。

二、被担保人基本情况

被担保人名称:湖南华升工贸有限公司

法定代表人: 刘国华

注册资本: 4,000 万元人民币

注册地址:湖南省长沙市天心区芙蓉中路三段 420 号

经营范围:代理和自营各类商品及技术的进出口业务;收购、加工、销售麻(含苎麻、亚麻、黄麻)等纺织原料及棉花、粘胶纤维、化学纤维(不含危险化学品及监控品);纺织品、服装百货、日用杂品、五金电器、建筑材料、工艺美术品、煤(焦)炭、有色金属、机械设备、机电产品、化工产品及原料(不含危险化学品及监控品)、通信产品、电子产品、医疗器械的销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

截止 2020 年 12 月 31 日,华升工贸资产总额 32,410 万元,净 资产 22,314 万元,资产负债率 31.15%(以上数据已经审计)。

担保方式为连带责任保证,担保期限为一年。

截至本公告之日,公司尚未与银行签订相关担保协议,实际情况以签订的担保协议为准。

三、董事会意见

公司为控股子公司华升工贸担保是为了满足其业务发展的需要,有利于华升工贸的经营,符合公司发展战略。为其提供担保的财务风险处于公司可控制的范围之内。本次担保对象为公司控股子公司,公司持有其99%的股权。

以上担保不存在与中国证监会发[2003]56 号文《关于规范上市公司与关联方资金往来及上市公司对外担保若干问题的通知》及

[2005]120号文《关于规范上市公司对外担保行为的通知》相违背的情况。

四、独立董事意见

公司对控股子公司的担保是基于公司发展的合理需要。担保决策 经董事会批准,担保决策程序合理、合法、公允,且公司及时履行相 关信息披露义务,没有损害公司及公司股东尤其是中小股东的利益,我们同意该事项的实施。

五、累计对外担保数量及逾期担保数量

截至公告披露日,本公司为控股子公司华升工贸提供的授信担保总额为 5,000 万元人民币,占上市公司最近一期经审计净资产的7.01%。除此之外,公司无其他对外担保,不存在逾期担保。

特此公告。

湖南华升股份有限公司董事会 2021年3月31日